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Angelo (IV., Váci-utca 24) jelvétele.
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Mezőgazdász-bálon: Gróf Somssich Gyula, Szabó Zoltán dékán, báró Vay László államtitkár, 
gróf Somssich Gyuláné, gróf Teleki Pál rektor, Pamela Condon, gróf Serényi Lászlóné, 
Ihrig Károlyné, Reicherbach Béláné. Schalter Gy. felvétele (VII., Rákóczi út 26)

;' fi

Atléta-bálon: ülő sor: Szilvásy Ili, Govrik Neu, Philippovich Feda, Biró-Barna Béla bálelnök, 
Várnay Edit, Lugossy Pálma, Istvánffy Klára. Álló sor: Korpás Gyula, Wanke Lóránt, Telkes Tibor 
a bálközi blokk alelnöke, Hauner Ili, Meleghy Gyula, Gecső Domonkos, Sárközy Magda, Rassay 
Márta, Ébinger Lilló, ifj. Wahlkampf Henrik, a bálközi blokk elnöke, Mezey Nelly, Szedmáky

József. Schäffer Gy. felvétele (VII., Rdlcóczi-út 26)

Estély a Ferenc József Fiúnevelő Intézetben, ülő sor balról jobbra: Zsédeby Éva, Daubek Márta, 
Urbányi Judit, Kovács Erzsébet, kemencei Aczél Éva, Marschall Emmi, Endrédy l.-né tanctanárnő, 
Várady Évi, kemencei Aczél Mária, Oltay Anna, Ferencsek Judit, kemencei Aczél Ida, Izsépy 
Éva. Álló sor: Stiasny Marius, Zlinszky László, Wagner Tamás, Raidl Ferenc, Polgár Péter, Borbély 
György, Sauska István, Strasser Heinz Ottó, Horvay Béla, báró Guttmann Pál, Zander László, 
Dworák Norbert, Dőry Ervinke, Ivánka Erzsébet. Második sor: nemeskéri Kiss Béla, gróf Károlyi 
István, Windisch József, Mészáros Iván, Szilágyi Endre, Márta László, Inkey Dénes, Both Attila, 
Benedikty György, Rzeczyczky Ferenc, Szablya János, Dőry Csaba. Elől: Kelemen Endre és

Bárczay Miklós. Foto'.KredátusuKároly ( VI.. Andrássy-út 99)



SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

1 Szerkesztősén és kiadóhivatal:
Budapest, XI. kerület, Horthy Miklós-út 1. sz. 

Telefon: 268-282.

Szerkeszti:
MIAK1CH KÁROLY

Előfizetési árak:
Egy évre 25 P.. félévre 14 P., negyedévre 8 P. 
Utólag fizetve V* évre 10 P. Egyes szám 80 fül.
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A KIRÁLYI ELJEGYZÉS
Az elmúlt héten világszenzációt röpített a szélrózsa négy 

tája felé a táviró: Zogu albán király eljegyezte gróf Apponyi 
Gcraldinét, néhai gróf Apponyi 
Gyula huszárkapitány leányát. A 
hír Budapesten ép olyan meg­
lepetést keltett, mint a világon 
bárhol, előzőleg senki nem tu­
dott a készülő eseményről. Még 
a pesti arisztokrata köröket is 
váratlanul érte a hivatalos jelen­
tés, amely szerint a királyi pa­
lotában megtartották már a hi­
vatalos eljegyzést is, tavasszal 
pedig meg lesz az esküvő.
Vasárnap este az Apponyi-család 
Albániában tartózkodó tagjai és 
az állam és udvari méltóságok 
jelenlétében folyt le az eljegy­
zési vacsora, hétfőn pedig az 
albán parlamentben ünnepi ülés 
keretében hozták a nép tudomá­
sára az eljegyzés hírét.

Magyar grófnő kerül tehát az 
albán trónra, az egyik legelőke­
lőbb grófi család feltűnően szép 
hölgy tagja és ez a tény önma­
gában is különleges érdekes­
ségeivé varázsolja magyar szem­
pontból Zogu király közeli há­
zasságát. Apponyi Geraldine 
grófnő és az albán uralkodó 
egyébként a múlt év végén Ró­
mában ismerkedtek meg Co- 
lonna herceg estélyén. Itt történt 
az első közeledés is Zogu király részéről s már itt megkérte 
a kezét a szép Geraldine grófnőnek. A leánykérésről azonban

csak egy-két családtag tudott még ebben az időben, a publi­
kálásra csak akkor került a sor, amikor elhatározták a hiva­

talos eljegyzés megtartását.
Zogu király különben már 

járt Magyarországon, rang­
rejtve hosszabb időt töltött a 
múltban a magyar fővárosban. 
Ebben az időben azonban csak 
nővérei társaságában volt lát­
ható s a magyar arisztokrácia 
néhány tagjával csak később is­
merkedett meg.

Albánia fővárosa most zászló­
erdőt lobogtat s az albán zász­
lók mellett mindenütt ott leng 
a magyar lobogó is. Apponyi 
Geraldine grófnő eljegyzése két­
ségtelenül még szoros kapcso­
latba hozza Magyarországot a 
Balkán egyik legéletrevalóbb 
nemzetével.

A rövidesen megtartandó es­
küvő után a fiatal pár hosszabb 
nászúira indul. Ennek egy ré­
szét fővárosunkban töltik, majd 
pedig az Apponyi-család ősi 
birtokára és kastélyába Nagy- 
apponyba utaznak és ott marad­
nak hosszabb ideig.

Egyébként az ősi birtokot 
és pompás kastélyt akarja Zogu 
király menyasszonyának nász­
ajándékképpen ajándékozni és 
a visszavásárlás iránt már meg 

is kezdődtek a tárgyalások. Remélhetőleg a jövőben Zogu 
király és felesége sokat fognak ellátogatni Magyarországra.

Gróf Apponyi Geraldine.
Angelo (IV, Váci ucca 24) Jelvételi

com mflRIfí-KRORSUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
űyór és központ: Vili. kerület, Baross­
uk" a 85. szóm. Telefon : 144-302, 130-237
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BERZÉTHEY LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztő Uram! Az csak természetes, hogy e 

hét legnagyobb eseménye volt az albán király és Apponyi 
Geri grófnő eljegyzése. Hátha még tudná, hogy milyen sok 
irigye van a szép comtessnek. hiszen ismeretes, mily sokan 
szerettek volna királynék lenni. A király és magyar meny­
asszonyának Budapestre való utazásáról olvastam, — de én 
azt hiszem, ez egyelőre korai. Majd nyáron!

Rassay Márta az Atléta-bálon.
cserfői Troykó Carla (Verpeléluút 18) felvétele

A másik esemény a leendő hollandi trónörökösnő meg­
születése. akinek egyik keresztapja, Van Dongen, a híres 
festőművész, most érkezett haza Indiából Párison keresztül. 
Eseményszámba ment a volt német császár születésnapjának

fejfájás ellen. Kapható minden gyógyszertárban
BERETVÁS-PASZTILLA

ÜVEG - PORCELLAN
kelengyék, dísztárgyak szaküzlete

SZITTNER FERENC
IV, Mária Valérla=utca 1. T. 382-115

az ünneplése, meg a belga király sűrű angliai látogatása. 
Itthon azonban a társasági események a szalonokban meg 
a báltermekben folynak le. Sajnos, ez utóbbi téren nem a leg­
kedvezőbb hírekről számolhatok be, mert volt például leg­
utóbb egy bál a Hungáriában, — hát az embernek elszorult 
a szive, annak a nagy részvétlenségnek a láttára. Pedig vala­
mikor több. mint négyezren tolongtak a Vigadóban e tradi­
cionális bálon. Ma is lehet még szép bálokat rendezni, csak. 
érteni kell hozzá. (Kár volt ezt a régi szép bált ennyire 
visszafejleszteni. Néhány évig pauzát kell tartani!)

A hymen-híreimhez tartozik Heinrich Jenő és Dókus Anna 
házassága — egyébként kevés újdonsággal szolgálhatok e

Tahy Istvánná estélyéről: Balról: Boér Lajos, Kreybiq Lajosné, 
Szemere László, Kállay Tibor, Kobr Milosné, báró Radvánszky 
Antalné, Boér Lajosné, Bayer-Krucsay Dezső, Kállay Tiborné, 

Földes Béláné, Szemere Lászlóné és Patay Györqy.
Schäffer Gy. felvétele (VII., Rákőczirút 26).

téren, mert most érlelődnek a szezon utánra esedékes el­
jegyzések, amelyek közül egyike a legérdekesebbeknek lesz 
a kettős válással kapcsolatos eljegyzés, mely mindkét szem­
benálló fél nagy megelégedésére fog megoldódni. Azután 
tavaszra várható az is, hogy az a híres fekete szépasszony, 
aki minden délután hármasban a Gerbeaudban uzsonnázik, 
— végre meg fog ismerkedni a leghívebb, legnagyobb, leg­
régibb tisztelőjével. — aki ott iil minden délután a szom­
széd asztalnál és le sem veszi tekintetét az imádott nőről.

Néhány rövid személyi hír: Bezegh-Huszágh Miklós újból 
nagypapa lett. mert, Csonka Lászlónénak kisleánykája szüle­
tett, — Balonyi Ágostonná vakbélműtéten esett keresztül. — 
Bárczy lstvánék St. Moritzban vannak. — Madarász Erzsébet 
St. Antonban síversenyt, Kaffka Péterné és Dusóczky Ká- 
rolyné bridge-versenyt nyertek. Hasonló jókat kíván Lenke.

A JÓ TÁRSASÁG „Erzsébet" fehérneműüzletében, IV. Haris- 
köz 2. vásárol. Telefon: 187-923.

PAI.ACE PENSIO. VII., Károly király-út 3/a. Tel. 141-620 
A főváros egyik legelőkelőbb pensiója. Központi fekvés. 
SO SZOBA. Minden comfort — időszerű árak.

Kívánatra diétás ellátás is.
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TÁRSASÁGI HÍREK
KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó Szendy Károly polgár- 

mesternek a magyar érdemrend középkeresztjét a csillaggal, 
Lám ott e Károly alpolgármesternek, Bakay La jos, Szabó Gusz­
táv és Melich János egyet, tanároknak a magyar érdemrend 
középkeresztjét, Felkay Ferenc és Morvay Endre tanácsnokok­
nak, valamint Lukachich Ferenc földbirtokosnak és Simon 
Mihály Pál ügyvédnek a m. kir. kormányfőtanácsosi címet, 
özv. Leffler Bélánénak a magyar érdemrend tisztikeresztjét 
adományozta. Továbbá gróf Esterházy Móricnénak, Széli 
Józsefnénak, vitéz Ordódy Sándornénak, Fellner Alfréd tb. 
főkonzulnak, Kara fenő ny. alezredesnek, Hollósy-Kuthy 
Lajos rendőrfőtanácsosnak és Kápolnás Ödönnek a magyar 
Vörös Kereszt érdemkeresztjét, végül Bacsó Józsefnek, Buzay 
Árpádnak, Gaál Endrének és Majoros Jánosnak a magyar 
Vörös Kereszt érdemérmét adományozta és megengedte, hogy 
Szentpéteri Kun Béla egyet, tanárnak az újbóli elismerését, 
György Endrének, Bacsák Györgynek, Balogh Ákosnak, 
Dorn bay Jánosnak és Horváth A. Jánosnak az elismerését 
tudtul adják.

HYMEN. Farkas Béla szkv. tüzérfőhadnagy, a Nemzeti 
Bank tisztviselője és Móra Ilona január 29-én esküdtek a 
Szilágyi Dezső-téri ref. templomban.

Hudacsek Dodi és sárospataki Czeglédy Imre f. hó 8-án 
fél 6 órakor tartják esküvőjüket a belvárosi főplébánián.

Köröndi Ravasz Paula és dukai és szentgyörgyvölgyi Széli 
Imre febr. hó 5-én tartották esküvőjüket a Kálvin-téri ref. 
templomban, ahol Ravasz László püspök végezte az esketést.

Néhai Vajda József rendőrfőtanácsos és néhai csíkszent­
királyi és poklonfalvi Simon Irma leányát eljegyezte Szabó 
Bendegúz mérnök.

ESTELYEK ÉS TEÁK. A Kormányzó és felesége január 
31-én este vacsorát adtak, amelyen résztvettek:

Darányi Kálmán és felesége, gróf Széchenyi Bertalan és felesége, 
Sztranyavszky Sándor, Kánya Kálmán, Röder Vilmos és felesége, 
Széli József és felesége, Fabinyi Tihamér és felesége, Hóman Bálint 
és felesége, Bornemisza Géza és felesége, Vargha Imre és felesége, 
Puky Endre és felesége, Tahy László és felesége, Marschall Ferenc 
és felesége, Tasnádi Nagy András és felesége, Mikecz Ödön és 
felesége, Halla Aurél és felesége, Mészáros János prelátus, Ravasz 
László püspök és felesége, Raffay Sándor püspök és, felesége, Zub- 
kovics György görögkeleti püspök, Karafiáth Jenő és felesége, 
Töreky Géza és felesége, Eliássy Sándor és felesége, Szendy Károly 
és felesége, Uray István és vitéz Gerlóczy Gábor alezredes.

József kir. herceg és Auguszta kir. hercegasszony ebédet 
adott, amelyen jelen voltak:

Horthy Miklós kormányzó és családja, Magdolna kir. hercegnő, 
Darányi Kálmán és felesége, Röder Vilmos és felesége, Fabinyi 
Tihamér és felesége, Hóman Bálint és felesége, Uray István, vitéz 
Keresztes-Fischer Lajos altábornagy, Csáky Bora grófnő, Koós Mik­
lós ezredes és Dréhr Endre őrnagy szárnysegédek.

MENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

A\ÖSSA\ER CÉGNÉL
VACI-UTCH 1. Alapítva 1852. T.: 3-881-32. Árajánlattal készségesen szolgál.

GUNDEI
intim étterme a Városligetben.
A Gellért-szálló halijában délután táncos tea 

filteremben M U R S I ELEK játszik

Janszky Béláné csütörtöki cocktail-partyján résztvettek:
Csurgay Istvánné, Zánkay Viktorné, Sárpy Istvánné, Földi Mi- 

hályné, Bessenyey Györgyné, Kunszt Jánosné, Guthy Böske, Szalay 
Karola, Korányi Zoltánné, Hollós Lilly, Kapotsffy Mária Terézia, 
Szappanos Mihályné, Baróty Jenőné, Mikecz Károly, v. Haász Ala­
dár, Pákozdy Árpád, Mándy Pál, Zsedényi Gábor, Kálnoki Bedő 
Albert, Garzuly Béla, Ember László, Stella Adorján, Rudán László, 
Kun József, ifj. Jánszky Béla.

Ébinger Lilié az Atléta-bálon
csertői Troykó Carla (Verpeléti-út 18) (elvétele

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek gyártása 
GROSZ-núl, Budapest, IV., Sütő-utca 1. szám.

POTTY OND Y ISTVÁN úri, női és ortopäd aranykoszorús 
cipészmester, IV., Prohászka Ottokár-utca 4. szám.
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Kálmán László és leánya Florence estélyén jelen voltak:
Bessenyey Zénó és felesége, Lamotte Károly és felesége, báró 

Radvánszky Albert, Ujj György és felesége, Konkoly-Thege Kálmán 
és felesége, Palkóvics Béla és felesége, Végh Károlyné, Orley 
Györgyné, Holló Gézáné, Szontágh Emil és felesége, Lázár Pál és 
felesége, Rákosi Tibor és felesége, Thuránszky Pálné, Bartha László 
és felesége, Kerekess Istvánné, Wagner Oszkár és felesége, Haidek- 
ker Sándor és felesége, Vadász Géza és felesége, Gregersen Hugó 
és felesége, Héder Lajos és leánya Klári, Báthory István, Tihamér 
Lajos, Huszka János, Csethe Klári és Pál, stb.

Waigand Illy az Atléta-bálon.
Cserfái Troykó Carla (Verpelétiéül 18) felvétele

Marosvásárhelyi Thordái Lajos és feleségének január hó 
15-én és 26-án rendezett bridge-teáján 80-an vettek részt.

Ifj. Ács Mihály és felesége szül. Novák Elinor január 26-i 
estélyén résztvettek a következők:

Pirovich Zoltán és felesége, v. Szentnémedy Lerencné, Várnay 
Edit, Heinrich Monday, Bors Kata és Tibor, Telkes Tibor, Darányi 
József, Szabados László, Daróczy Lerenc, Rajner Tibor, Virág György.

Bors Béláik estélyt adtak, amelyen megjelentek:
Hankovszky Zoltánná, ifj. Ács Mihály és felesége, Mosonyi Sán­

dor és felesége sz. Rácz Lea, Rácz Sári, Várnay Edit, Bary Márta 
és Judit, Pap Ágnes és Kató, Székely Edit, Parragh Éva, Hegyessy 
Gitta, Balthazár Mici, Mauks Elza, Mary Read, Joan Read s,tb.

A Hu bay fenő Társaság zeneestélyén résztvettek:
Özv. Hubay Jenőné sz. Czebrián grófnő és fiai, özv. gróf Révay 

Simonná sz. Szapáry Ilma grófnő, sipeki Balás Béla a „Hubay Jenő 
Társaság" elnöke és felesége, özv. Sipőcz Jenőné, Konkoly-Thege 
Gyula államtitkár és felesége, özv. Lánczy Leóné, Scitovszky Béla, 
özv. Beniczky Ödönné, P. Márkus Emilia, férje és unokája Ni- 
zsinszky Tamara, özv. Máriássy Andorné és fivére Patay György, 
Földváry Emma, lovag Wahl Henrik, özv. Zoltán Béláné, Huszár 
Elemér abbé stb.

Köpesdy Elemérék és Gaszner Tiborék cocktail-partyt 
adtak febr. 1-én Andrássy-úti lakásukon. Résztvettek:

Alszeghy Kálmán és felesége, Bonyhay Jenő és felesége, Cser- 
nátony Gyula és felesége, Deseö Lajos és családja, Füredi András 
és felesége, Gaál Endre és leánya Józsa, Hollós Ödön és felesége, 
Kátai Ernő és felesége, Konkoly-Thege Kálmán és felesége, Koós 
Zoltán és felesége, Lukachich Ferenc és felesége, Lázár László és 
felesége, Melly József és családja, Orphanides Iván és, felesége, 
Padányi-Gulyás Jenő és felesége, Rauscher Aurélné és leánya, Raffay 
Béla és felesége, Szudy Elemér és felesége, Sereghy Mihály és 
felesége, Tőry Tibor és felesége, Fleischel Pál és felesége, Máriássy 
Andorné, Perczel Miklósné, Littke Kálmán és felesége, Török Imre 
és felesége, Thassy Mihály és felesége, Zerkovitz Béla és felesége, 
Hertelendy Dénes és felesége, Denk Arnold és felesége, Balonyi 
Ágoston és felesége, Balázs Aurél és felesége, Merkovits István és 
felesége, Szikszay Marika, Orphanides Nóra, Csáky Rózsi grófnő, 
D:mó Vera, Gaszner Ily és Klára, továbbá a férfiak közül: Búd 
Kornél, Czobor Károly és Miklós, Czobor Imre, ifj. Csuzy Pál, 
Farkas Ferenc, Fodor Jenő, Gaszner Pál, Hubert Miklós, Horváth 
György, Taross Pál, Kováts Gvula, Lukachich Ernő, Nietsche Zoltán, 
Orphanides Tános, Patav Györcv, Szikszay Ferenc, Tassonyi Ernő 
és Dezső, Temesváry Imre, Sándor Imre, Zimányi József, Vav 
László, Kiár Tános, gróf Z;chy-Ruh'do Emil, Domonv János S<k- 
lóssy József, Csernátony György, Coffin Géza, Szinyey-Merse György 
és még többen.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz 
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztttógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29. Mindenért elküldenek.

HÁZI SZŐTTES ruhavásznak, térítők, függönyök, törülközők, 
stb. Gergelynél, IV., Eskü-út 3.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

SÜDFELD tapétaüzlet, 70 éves cég, nagy választék, előnyös árak. 
V., Mária Valéria-utca 10. Telefon: 1-820-21.

FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szaksze­
rűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság' kedvelt tisztítója, 
a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3 
Telefon: 85-1-29. Mindenért elküldenek.

Menyasszonyi INflYFN
kelengye költségvetések I 11 U I ■ II

LÉN ÁRT háziipari vállalat. 
IX kér., Kinizsy-utca 9. szám. 
Telefonszám: 386-68 5.

DAJBUKÁT ILONA Párisból megérkezett a legmodernebb 
kozmetikai szerekkel. Művészi estélyi kikészítéseket is vállal. 
VI., Nagymező-utca 22—24 alatti rendelőjében. Telefon: 127-099.

evőeszközök, fémek javítása, ara-Dssztárgyak, nyozása, eztistözése jótállással
előnyös árban. Túriét,IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30

ESTÉLYI CIPŐINK VEZETNEK !

/MÚZEUMPXÖRÚT 35
(a múzeummal szemben)

Olajfestményeket
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi városHáza.)

Telefon 183-854 Elköltözött Goldstein S. szűcs
IV, Apponyi-tér 1, félemelet alá. (K*1 6 t t 

Király-u. 1)

Telefon 183-654
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Baross Gáborék jan. 25-én teát adtak szabadságtéri ottho­

nukban. — Kállay Miklós és felesége cocktail-partyja Ho- 
ránszky-utcai otthonukban jan. 26-án volt. — Gróf Kará- 
tsonyi Imre és nővére gróf Keglevich Maritta jan. 27-én 
cocktail-partyt adtak. — Gróf Dezasse fánoséknál tea volt. 
— Mihályjy Dezsőéknél bridge-verseny volt, — Koós Zol­
táné k cocktailt adtak, — F. Szabó Gézáék vacsorát adtak, — 
Homonnay Tivadarék estélyt rendeztek, — Hollós Ödönék 
a Magyar Etiópiái Társaság tiszteletére lunchot adtak,
Win eh kiér Istváné k táncestélyt rendeztek, — gróf Csáky 
Félixék. házi bált adtak, — Temple Rezsöéknél táncos tea 
volt. — Letowski Géza vacsoráit adott.

A PARK KLUB legutóbbi táncos délutánján résztvettek:
Auguszta főhercegasszony, Magdolna főhercegnő, gróf Cziráky 

Lászlóné, báró Piret de Bihain Jenő, gróf Csáky Félix és felesége, 
Potter Jánosné, báró Brandenstein Gyula, gróf Széchenyi Bertalanné, 
Tüköry Jessy, Horthy István, gróf Széchenyi Mihályné, grót 
Szinyey-Merse Jen öné, gróf Chamaré Félixné, báró Fiath Miklósné, 
Jalsoviczky Tibor, gróf Forgách Jánosné, báró Vojnits Sándorné, 
gróf Csáky Debora, Mós,a Ádám és József, Somogyi Jenő, báró 
Korányi László, báró Lukács György.

VITÉZ ENDRE LÁSZLÓ tiszteletére a Gellért-szállóban 
febr. 4-én este egy rendkívül látogatott vacsorát rendeztek 
barátai és tisztelői, — ami a legjobban jellemzi Pest megye 
újonnan megválasztott alispánjának népszerűségét.

JELMEZBÁLT rendezett a Képzőművészeti Főiskola ifjú­
sága kedden este a „Fészek" Klubban. Megyer-Mcyer Antal, 
a főiskola rektora^ az ifjúság részéről pedig Forgács István 
bálelnök fogadták az alábbi előkelőségeket:

Tasnády-Nagy András államtitkár, Jalsoviczky Károly min. oszt.- 
főnök, vitéz Terbócz Miklós, Say Géza, Pintér Jenő főigazgató, 
továbbá a művészek és tanárok közül: Baranski E. László, Glacz 
Oszkár, Kandó László, Lechner Jenő, Pécsi Pilch Dezső, Prohászka 
Lajos, Benkhardt Ágost, Radnai Gyula, Szőnyi István, Sidló Ferenc 
és Burghardt Rezső, Aba Novák Vilmos, gróf Batthyány Gyula, 
Kézdi-Kovács Elemér, Kövér Gyula, báró Malcomes Albert, Molnár 
C. Pál, gróf Zichy Kázmér.

A megjelent leányok névsora:
Albán Ilona, Bezzegh Kató, Bokor Ágnes, Borza Gabriella, Da­

rányi Erzsébet, Ferenczy Klára, Gábor Marianna, Gortvay Stefánia, 
báró Gerstenberger Zsazsa, Irsay Ildikó, Kovács Lenke, Kapuvári 
Kiss Zelma, Macher Hedvig, Nyáry Adrienne, Remsey Ágnes, Wendy 
Hewgill Schidt (London), Szepessy Edit, Toroczkay Ágnes, Ná- 
daskay Gyöngyi, gróf Zichy Mary, Roskoványi Mary, Zákonyi 
Terézia, Felsőőri Fülöp Gabriella, Seile Bethge Miradois (Capri), 
Dephne Johnson (London), Zakariás Gizella, Hodinka Edit.

AZ ORSZÁGOS KASZINÓ Teleki Pál gróf igazgató 
elnökletével tartotta évi rendes közgyűlését, amelyen a vá­
lasztmány tagjaivá választattak:

Belitska Sándor, Császár Károly, Farkasfalvi Farkas Géza, Ger- 
lóczy Tamás, Hódossy Gedeon, Hoepfner Guidó, Hóman Bálint, 
Karafiáth Jenő, Lázár Andor, Malatinszky Lajos, Mayer Károly, 
Mikó Ferenc, Raffay Sándor, Radvánszky Béla, Schnetzer Ferenc, 
F. Szabó Géza, Székács Aladár, Tömöry Kálmán, Vértessy Sándor, 
Windisch Ödön, Sipos Árpád, Szukováthy István.

GYÖNYÖRŰ ESTÉLYI CIPŐK nagy választékban München- 
grätzi cipőgyár, IV., Kossuth Lajos-utca 15.

LEGÚJABB FRAKKOK, SZMOKINGOK, ZSAKETTEK KÖL 
CSÖNZÉSE. Teichner, IV., Királyi Pál-ulca 7. Telefon: 18 57-96.

A modern szállodakultúra újításait, a legnagyobb 
hé*Uf.ej(Unet Ái- Áuxust nyújtja fürdőszobás 
appartementjeivel és kiváló konyhájával, mérsékelt árakért,

Ä* JíeddcMC Jle-MÍO
úriotthona a W

Megnyílik febr. 6-án. T.: 117-750. Falk Miksa-u. 1, Kossuth L.-tér sarkán.

AZ EMERICANA-BÁLT immár tizenhetedszer tartották 
meg kedden este, amikor az előkelőségeket, Albrecht fő­
herceggel az élén, Kammermayer Oszkár és Pintér Arnold, 
a nagyrend részéről Horváth István OTI vezérigazgató, a 
rendezőségből pedig Kulcsár Menyhért és Váczy Gyula fo­
gadták. A sikerült táncestélyen megjelentek a többek között 
a következő leányok:

Fónay Magda, Schwartz Magda, Kocsis Magda, Nagy Mária, 
Krecsányi Sára, Szöllőssy Jucó, Damjanovich Magda, Karvai Erzsi,

Egerházy Lily a Protestáns-bálon.
Tóth Margit (TV, Petőfi Sándor-utca 2) felvétele

Suska Baba, Mátéfalvy Baba, Sági Ica, Csákváry Anni, Schmidt 
Baba, Pélyi Klára, Vécsey Éva Mária, Csépánfalvi Teőke Magdi, 
Schneider Médy, Vajda Gitta, Steffek Rózsa, Kertész Alice, Szőke 
Mária, Jankó Irénke, Palatínus Erzsiké, Kottann Éva, Kunczer Olga, 
Neugebauer Márta, Varjú Berta, Csernyei Györgyi, Horcher Edit, 
szentgericei Nagy Margit és Erzsébet, Freud Lya, Mayer Zsuzsa, 
Tarcsay Klára, Losonczy Erzsiké, Grósz Olga, Vigyázó Mária, Ifjú 
Gitta, Bartha Erzsébet, Szalóky E. Mária, Fürdős Joli, Gregorich 
Erika, Füvessy Ildikó, Nagy Irénke, Tichy Bözsi, Csernyei Györgyike, 
Leimetter Baba, Vaszary Tubi, Bednarik Emmy, Kelemen Sárika, 
Antalics Kamilla és még sokan.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók : Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

Társaságban mindenütt

JBrelter
édességek
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A NEMZETI KASZINÓ Illik közgyűlését tartotta, 
amelyen báró Perényi Zsigmond elnökölt.

Igazgatókká választották: Jankovich Bélát, gróf Nemes Jánost 
és gróf Teleki Tibort. A választmányt a következő tagokkal egé­
szítették ki: gróf Andrássy Géza, gróf Andrássy Sándor, Barcza 
Károly, Dreher Jenő, gróf Esterházy László, herceg Festetics György, 
Herczeg Ferenc, gróf Hunyady Ferenc, gróf Hunyady Imre, báró 
In key József, Orosz György, ifj. gróf Pongrácz Jenő, báró Rad- 
vánszky Albert, gróf Somssich László, gróf Szapáry Lajos, gróf 
Széchenyi Domonkos, gróf Teleki József, gróf Thoroczkai Miklós, 
gróf Wenckheim Pál.

Atléta-bálon: Ács Mihályné, Bubala Györqyné, Rinq Oszkárné, 
Waiqand Ferencné, Molnár Károlyné, Uhl Ráülné, Kalmár 

Isivánné, Felde Tiborné és Lotz Anlalné.
Schäffer Gy. felvétele (VII., Rákóczirút 26).

A HUNGÁRIA EVEZŐS EGYLET szép sikerrel ren­
dezte meg idei bálját az Országos Kaszinó sárga-termében 
ahol résztvettek a következő hölgyek:

Asszonyok: Steingassner Páiné, Kauser Árpádné, Bartha Istvánné, 
Szemere Istvánné, Mikszáth Albertné, Himfy Józsefné, Rigler 
Györgyné, Molnár Ottóné, Schaherer Frigyesné, Kovács Mihályné, 
Agyagfalvy Hegyi Istvánné, Belohoczky Lajosné, Rohrböck Ferencné, 
Kauser Istvánné, Kercsak Gyuláné, Simkó Béláné, Tuzson Tiborné, 
Vasdinnyei Pálné, Jenkey Zsigmondné, Paizs Ödönné.

Leányok: Kauser Jutka, Holczer Sári, Szemere Kató, Mikszáth 
Edit, Szelényi Margit, Dobrovay Marion és Lotte, Wesely Ily, Nagel 
Baba, Mattyasovszky Sarolta, Molnár Judit, Schaherer Trudy, Mattya- 
sovszky Linkó, Kovács Ica, Szászabonyi Öcsi, Wells Ágnes, Jaut 
Zsuzsa, Rock Zsuzsi, Szászabonyi Juci, Gundel Erzsébet és Panni, 
Paizs Aurélia, Bozóky Lucy és Edit, stb.

KERESSE FEL Szvatek Mihály szabómester szalonját, IV., Veres 
Pálné-utca 12, telefon: 183-743, ahol a legújabb modern divatú 
angol szövetekből készíttetheti ruházatát. 20 éves cég.

NECKER A. mü- és régiségkereskedés, IV., Haris-bazár 1. sz. 
Telefon: 188-339. Antik ékszerek, porcellánok, étkészletek, ezüstök 
és műtárgyak vétele és eladása.

ü&usúsáfy édességei!
... mindig szőkébbre veheti derékövét. 
Egmol csokoládé karcsúvá tesz. Nincs 
vele bajlódás vagy ^ 
előkészület. Olyan Lä * I 
könnyű bevenni, mint | 
a finom csokoládét. I t\
PATIKÁBAN KAPHATÓ. 9

BÁLI HÍREK. A Vitézi-bált febr. 5-én tartják a Vigadó 
nagytermében, amelyet magyar táncbemutató és a regősök 
magyar éneke fog megelőzni. Rendezőség: Vitézi Szék kapi­
tánysága, Váci-utca 62, telefon: 183-577.

Á Szent István-bált f. hó 19-én rendezik a Ritz-szálloda 
új báltermében. A háziasszonyok felkérése megtörtént, a 
meghívók szétküldése folyamatban van. Rendezőség: a Szent 
István Bajtársi Szövetkezet helyiségében, IV, Királyi Pál-u. 7.

A Katolikus-bál f. hó 9-én lesz a Vigadóban. A bál elnöke 
Erődi-Harrach Tihamér. Bál iroda: Szerb-u. 9, tel.: 185-529.

Patvarista-bál febr. 5-én az Ügyvédi Kamarában. Rende­
zőség: Szalay-utca 7, telefon: 110-941.

A Bencés táncestélyt febr. 12-én tartják a Hungáriában. 
Báliroda: Baross-utca 62.

4í<3Eifcs

! m

Az ótátrafiiredi nemzetközi korcsolyaverseny zsűrije:
Bírák: (Balról): qróf Esterházy János, Polnisch Artur iqazqató, 
Mály Ottóné, Szász Emil, Mály Ottó korcsolyaszövetséqi elnök, 
Liedemann János (B. K. E.), Inq. Kahler (W. E. V.), Reichart 
Dezső, Hoepfner Félix. Foto »Sport« (St. Smokovec) felvétele

Tánc estélyt rendez a II kér. Közjótékonysági egyesület 
február 14-én a Gellért-szállóban. A táncot hangverseny előzi 
meg. Meghívóigénylés: 156-040.

Teádéin tán lesz a Vörös Kereszt javára az Arizonában 
f. hó 19-én fél 5 órai kezdettel.

ÁGYNEMÜEK — PAPLANOK Stockbauer Gusztávnál, Buda­
pest, IV., Párisi-utca 3. szám. Telefon: 188-411.

BÜTORSZÖVET, szőnyeg, függöny és tapétázás Haas Fülöp és 
fiai, V.. Vörösmarty-tér 1.

BEEISTHÉ kozmetikai intézet 
Cégt. Marczali Zsuzsanna kozmetikus mester. Budapest 

IV, Váci-utca 24. Telefonszám: 386-655.
Báli kikészítés. Egyéni szépségápolás. Olcsó bérlet­

rendszer. Tanítványok kiképzése.

Vegye

igénybe

olcsón a

service kölcsönzőt.füELICATESSE

Ezüst tálak, üveg- és 
porcellánedények

KONYHA \ TORNYOS-nál: IV, Mária
Valéria-u. 1. Tel. 181-413.
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Az Egyetemi Luther-Szövetség táncestélyét az idei farsang­
ban tizenkettedszer rendezi meg az Országos Kaszinóban. 
A rendezőség élén Tolnay-Knefély Tibor elnök, Karig Emil 
ü. v. elnök, Jász Tibor, Pesthy János, Kneffel Sándor és 
Szeszlér Hugó társelnökök állanak. Az evangélikus egyházi, 
társadalmi és politikai közélet előkelőségei és különösen az 
elsőbálos leányok részéről nagy érdeklődés nyilvánul meg 
és ez előre is biztosítja a bál fényes sikerét.

Az ótátrafiiredi nemzetközi korcsoly a verseny résztvevői. 
Versenyzők: (Balról): Szekrényessy Attila, Szekrényessy Piroska, 
EIfride Gönner, Ussy Köniq, Terták Elemér, Erdős Klári, Popp

Márta, Kállay Kristóf, Marie Schweinburq, Kari Gmeiner.
Foto »Sport«'felvétele

A NEMZETKÖZI KLUB január 20-iki táncestélyén részt- 
vettek a következők :

Guilleaume Árpádné, Mine Bosznay Castelli, Kossuth Lajos Gá- 
borné és leánya Éva Mária, Strauss Pál né, Gorka Ágostonná, Babó 
Tivadar és felesége, Jankovich Tiborné, Magyar Ferencné, dabasi 
Halász Alfrédné, Paul ovi ts Sándorné és leánya, Hampel Antalné, 
Eölbey Thyll Margit, Wágner Erzsébet, Vass Pálma, Muzsay En- 
dréné, Sei piád esz Nóra, Madarász Judith, Ingeborg Jensen Ohl, 
Hertelendy Mária, Jankovich Ilona, Németh Blanka, Szkalla Éva, 
Lamprati Kosaiba, Becze Annie, Takáts.y Judith, Doros Gáborné, 
Jane von Ende, Sophie Lawrence, Klebovich Margit, Hodula Müry, 
Zeiler Borbála, Szent-lmrey Emma, Darvas Margit, Juhász Zol- 
tánné, Földes Guido, Wattay László, Király Zoltán, Jablonkay 
István, Meskó Tamás, ifj. Scipiadesz Elemér, Gecső Sándor, Jan­
kovich Antal, Petényi Pál, Ujváry Dezső, Stolmár Károly, Monori 
Kovács Jenő, Hirst Vilmos, Halvax Gyula, Erdőssy Jenő, gróf Bem 
de Cosban, Gorka Jenő, Rausch Károly, Bodon Károly, Sibelka 
Artur, Skalla László és Miklós,, Berzeviczy Albert, Molnár Károly, 
Mikó Tibor, Madarász Gábor, Láczay Olly, Szilágyi Icu, Wecsek 
Lola, Várady László, Buday Kálmán, Valent Lajos, Demány László, 
Milch Endre, ifj. Huzella Tivadar, Hutira Dezső, Hajdú Zoltán, 
Schöffer Pál, Tóth István és még sokan.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3- Telefon: 85-1-29. Mindenért elküldenek.

A RIPORTER COCKTAIL-PARTYT egy mulatóban ren­
dezték, ahol a nagyon látványos varieté-műsor vezette be 
az estélyt. Az előkelő közönség soraiban ott volt a rendőr­
ség tisztikara élén Éliássy Sándor, Kalmár Béla, Dóra Sán­
dor, Szrubián Dezső, Rajczy Géza, Barabás István, Horváth 
Andor, Márkus Miksa és Kiss Lajos tűzoltófőparancsnok.

Ó-TÁTRAFÜREDEN a kiváló hóviszonyok folytán nagy­
szabású nemzetközi sportélet folyik. A mindjobban kiépülő 
sílesiklópályák nagyon látogatottak. Ezenkívül a Grand Ho­
telben március 4-én kezdődik a nemzetközi bridge-verseny, 
amelyre kb. 150 játékos jelentkezett. Ez alkalomból igen 
jutányos penzió-árakat állapított meg az igazgatóság. Fel­
világosítások: Hucskó főtanácsos, Rákóczi-út 17 (t. 138-174).

ml jjUftiij

"-i

MAC. staféta Ótátrafüreden: Hulényi Miklós, Cseh Gábor, 
Romeiserné Segesváry Méda, Deseő Kornél és Hoepfner Félix.

Foto »Sport« felvétele

HALÁLOZÁS. Hoensch Gusztáv, az ózdi vasgyár igaz­
gatója, 51 éves korában rövid betegség után elhúnyt. Özvegye 
sz. Kovács Ida, két gyermeke: Lóránt és Hanna és kiterjedt 
rokonság gyászolja. Jan. 28-án temették a farkasréti halot­
tasházból. — Attyai és ikáchi Péterfjy Elemér ügyvéd, Pest 
vármegye tiszti főügyésze, stb. hirtelen elhúnyt. Özvegyén 
kívül fia és leánya gyászolják. Nagy részvét mellett temették 
a farkasréti temetőbe, hol a vármegye tisztikara élén meg­
jelent Preszly Elemér főispán is. Az árvaszék nevében Hirkó 
István, a MAC nevében Mihályfy Dezső búcsúztatták. — 
Saxlehner Emma, özv. Cerri Gyuláné, a régi idők nagy 
énekesnője 89 éves korában elhúnyt. — Örgróf Pallavicini 
Béla 80 éves korában Bécsben meghalt. Nagycenken temették. 
—- Thuránszky Lucián detektivfőfelügyelő 56 éves korában 
meghalt. — Payr Sándor ny. egyet, tanár Sopronban elhúnyt. 
— Barla-Szabó József né 90 éves korában Kisújszálláson meg­
halt. Barla-Szabó József, az OTI ig.-főorvosa és Barla-Szabó 
Jenő gimn. tanár édesanyjukat gyászolják.

Angol recept szerint készült
LEVENDULA KÖLNIVÍZ

az előkelő társaság kedvenc 
toilettevize

perfumery 

V, Bécsi-ufea 9. sz.
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ATLÉTA-BÁL
A régi hagyományait őrző Magyar Atlétikai Club bálja 

fényes keretek között zajlott le a pesti Vigadó ez alkalommal 
délszaki növényekkel feldíszített és fényesen kivilágított 
termeiben, ahol a világháború után immár 14-szer gyűlt 
össze az atlétika sport társadalma, az élen gróf Sigray Antal, 
a klub elnöke, továbbá Winchkler István, Mikecz Ödön, 
Álgya Pap Sándor, Barsy Aladár, Milos György, Lauber 
Dezső, Vangel Gyula, Holub József, Máry Dezső, Philippo­
vich Károly, Wehner Kornél, Rassay Gyula stb.

Az előkelőségeket a MAC nevében Veres Imre, a klub 
ügyvezető alelnöke és Oláh Dezső titkár fogadta, a klub

A leányok között legnagyobb sikerei vannak Rassay Már­
tának, akinek pompás magyarmotivumos estélyi ruhája külön 
látványosság — és nagyon tetszett Frecot Baby is egy remek 
fehér moiré ruhában.

A fiatalasszonyok közül feltűnik Vásárhelyi I. Lászlóné 
rózsaszín Iáméban, Kalmárné Rassay Gaby pompás hermelin 
belépőben, Purgly Sándor né fraisben, Ring Oszkárné kékben, 
Philippovich Károlyné lilában, Uhl Ráülné structollal díszí­
tett lazacszínű ruhában, Ács Mihály né egy búzakék színű 
paillettes toilettben, Szabó Dénesné sötétlilaszínűben, Karlo- 
vits Jánosné ezüstlaméban, borvörösszínű „pisztatia" keppel,

I

r ~

Atléta-bál elnöksége 
és a bálkirálynök

Wanke Lóránt, Winchkler Éva, 
Telkes Tibor, Rassay Márti, 
Biró Barna Béla, Philippovich 

Fedda, Csorna Tivadar.

Schäffer Oy. felvétele 
(Vll., Rákóczi-út 26)

háznagyaival, Kelenffy Gyulával és ifj. Wahlkampf Henrik­
kel és a bál agilis elnökével Biró Barna Bélával.

Az atléta-csárdásra a következő párok nyitották meg a bált:
Gróf Szapáry Margit és Bíró Barna Béla, gróf Esterházy Margit 

és Csorna Tivadar, Várnay Edith és Telkes Tibor, Philippovich 
Fedda és Wanke Lóránd, Ebinger Lilo és ifj. Wahlkampf Elenrik, 
Winchkler Éva és Szlatinay László, Rassay Márta és Rábl László, 
Csupor Éva és Ecsedy-Bálint Tamás, Szentirmay Éva és Szantner 
Ottó, Szilvái Ili és ifj. Knopf Árpád, Hauner Lizi és Konkoly- 
Thege Balázs, Murányi Erzsébet és György András, Lovász Gitta 
és Czigler Tivadar, Hauner Mimi és Szeszlér Hugó, Bozó Lilly 
és Fehérváry Tibor, Govrik Ilona és Korpássy Gyula.

Sok szép leány volt, mégis feltűnt Visnya Médy virággal 
díszített kékszínű estélyi ruhában, a sudár termetű Mikecz 
Susy, a zöldruhás Philippovich Feda, a MAC-gárda ked­
vencei Várnay Edith (pipacsvörös ruhában), Ruttnay Babsy 
és az aranyszőke Ébinger Lilló, — sok táncosa van Winchkler 
Évának, Bozó Lillynek, Sigray Margit grófnőnek, Sátory 
Zsuzsának és Esterházy Margit grófnőnek, — igen csinos 
nővérek Tölgyesy Márta és Edith, valamint a két Istvánffy- 
nővér, Básthy Lilla sokfodros biedermayer-toilettben, Mar- 
sovszky Lilli búzakék georgetteben, Sárközy Magdi zöldben, 
Dinner Marika, Waigand Ily és Sivó Zsuzsi első bálján.

Somló Valéria fekete-arany Iáméban és Kánya Albcrtné ka­
méliákkal díszített fekete biedermayer stilruhában.

Az említetteken kívül megjelentek a következő hölgyek:
Asszonyok: Stromszky Dénesné, Wéhner Károlyné, Holub Jó- 

zsefné, Herczegh Ernőné, Bubala Györgyné, Visnya Ernőné, vitéz 
Balog Rezsőné, Förster Rezsőné, Szilvay Kornél né, Murányi Ká­
rolyné, Wágner Jenőné, Walmer Cornélné, Rutnay Béláné, Kubasy 
Béiáné, Szenyéry Ernőné, Govrik Akosné, Huszár Ágoston né, Cser- 
nyei Józsefné, Raffay Gusztávné, Rotter Lajosné, Horányi Antalné, 
Ébinger Jánosné, vitéz Pétery Istvánné, Philippovich Viktorné, Tatár 
Lászlóné, Rassay Gyuláné, Rákosy Zoltánné, Veres Imréné, Balás 
Károlyné, Horvásh Tiborné, Nagy Imréné, Kemény Sándorné, 
Eysrich Györgyné, Haar Viktorné, Lovász Józsefné, Zimmermann 
Nándorné, Winchkler Istvánné, Baitz Józsefné, Felde Tiborné, Básty 
Sándorné, Kálnitzky Gusztávné, Pürner Józsefné, Máté Dénesné, 
Király Gézáné, Blacht Józsefné, Lersch Ernőné, Ronkay Lehelné, 
vitéz Ury Károlyné, Kuczkay Lászlóné, Técsőy Móritz Istvánné.

Leányok: Balog Médy, Aquila Ádler Gitta, Horányi Nelly, 
Wágner Gabi, Szakács Bözsi, Börzsöny Júlia, Szenyery Edith, Huszár 
Szöszy, Csikváry Babette, Grundier Irma, Horváth Márta, Raffay 
Blanka, Nádasdy Magda, Schilling Olga, Oláh Margit, Mezey Nelli, 
Pásztor Klári, Müller Sári, Márta és Baba, Vajta Loli, Erőss Balázs 
Irén ke, Neczpály Justh Ria, Kemény Béby, Öles Ilonka, Gévay- 
Wolf Éva, Bakonyi Ágota, Kovács Rózsi, Máté Györgyi, Placht 
Mária, Lersch Médy, Limkey Magda, Ury Etelka, Kuckay Mária,

„DEIir szőrtelenítd-krém biztosan és véglegesen elmulasztja a 
szőröket. — FIATALÍTÓ KRÉM, arc» 
ápoló kozmetikai különlegességek kaphatók.

XIV kér., Hungárla-kőzépkőrút 116., f. 2. (Thőköly-út mellett.)

fűző- és melltartó - különlegességei
a legtökéletesebb alakot biztosítják 
BUDAPEST, IV., PÄRIS1-UTCA 1. I. EM. 4

----------------------- DÍSZ KÖTÉSEK, ALBUMOK, ÍRÓMAPPÁK
50 ÉV 1888 — 1938 a legfinomabb kivitelben aranyozással 50 ÉV 1888—1938

WE I C H N E R mükönyvkötészet, IV., Aranykéz-ufca 4. Telefonszám : 182-029. —_____
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MEZŐGAZDÁSZ-BAL
Minden évben a farsang egyik legszebb eseménye a 

Mezőgazdász-bál, hol a gazdatársadalom szokott egymásnak 
találkozót adni. Bensőséges, meghitt estély volt ez, melynek 
rendezése a Műegyetemi Mezőgazdasági Hallgatók Egyesü­
letének az érdeme. A két Hungária termet a magyaros han­
gulatnak megfelelően díszítették fel e ritka alkalomra. Az 
előcsarnokban a pálcás urak sorfala között Apjók Miklós, 
Kovács Sándor és gróf Somssich Miklós bálelnökök fogad­
ták az érkező előkelőségeket, akiknek sorában megjelentek: 
gróf Teleki Pál rektor, Szabó Zoltán dékán, báró Vay László 
államtitkár, gróf Somssich Gyula az OMGE elnöke, Máté

ben Clement Mária mályvaszínű crepsatinben, Brokés Kató 
fekete stilruhában, Májunké Zsuzsa habszerű ruhaköltemény­
ben, és Andriska Magdolna levendulakék musslinben emel­
ték megjelenésükkel a bál fényét.

De meg kell emlékeznünk a lelkes rendezőgárdáról, kik 
valamennyien fáradhatatlanul elsőrangú munkát végeztek, 
de névszerint külön dicséretet érdeméinek: Kovács Károly, 
Almási Kovachich György, Balás Elemér, Csoknyai Pál, Far­
kas Ferenc, Kelemen Mihály, kérei Nagy Béla és Kiss Elemér.

A bál elnöksége -— általános óhajra — még a bál után 
is rendez táncos teákat, melyekről később fogunk beszámolni.

Nyifópárok a Mezőgazdász­
bálon:

Serényi Áqnes-őrqr. Pallavicini 
János, Léfay Sacy-Gombos 
Györqy, qr. Serényi Marianne- 
Apjok Miklós, qr. Somssich 
Júlia—Kovács Sándor, qr. Teleki 
Nóra-gr. Blankenstein Miklós, 
Zimmermann Irma — Balogh 

János

Schaffer Gy. felvétele 
(VII., Rákóczi-út 26)

<%sr r!
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Imre az OMGE igazgatója, Reichenbach Béla, Ihrig Károly, 
Zimmermann Ágoston, Császár Elemér egyetemi tanárok. 
A bál arató-tánccal kezdődött, majd egy csárdásra a követ­
kező párok nyitották meg a táncot :

Gróf Somssich Júlia és Kovács Nándor, gróf Serényi Marianne 
és Apjok Miklós, gróf Teleki Nóra és gróf Blanckenstein Miklós, 
Zimmermann Irma és Balogh János, Serényi Ágnes és őrgróf Palla­
vicini János, Létay Saci és Gombos György.

Elnöki csárdás után a walzert a következő párok táncolták:
Karcsay Csilla és Frankovszky Attila, Zimmermann Elzi és Balás 

Iván, Pavlovits Nelli és Szőnyi László, Jirkovszky Anci és Guoth 
Endre, Docskor Dixi és Seftsik Jenő, Andrédes Aranka és Kisgyörgy 
István, Májunké Zsuzsa és Toldy-Ősz Iván, Alberty Baba és Al- 
berty István.

A táncolok forgatagát bájos hölgykoszorú aranyozta be, 
mégis külön meg kell emlékeznünk Pavlovits Nellyről, ki 
sárgás-rózsaszínű ruhájában nagyon bájos volt, Teleki Nóra 
grófnőről fehér csipkeruhában, Somssich Júlia grófnő lax- 
rózsaszín muszlinban, Serényi Marianne grófnő fehér gyöngy­
gyei díszített tüllruhában, Balás Baba gyönyörű changeant 
taftruhában, Serényi Ági zöld orchideával díszített fehér-

A megjelent hölgyek névsora a következő:
Asszonyok: özv. Wágner Rezsőné, Sárkány Béláné, Kemény Sán- 

dorné, Karcsay Gyuláné, Alberty Gyuláné, Andriska Józsefné, Cle­
ment Pálné, Csikász Elekné, Almássy Kovachich János né, Juhász 
Árpádné, Barabás Béláné, Korompay Káimánné, Reichenbach Béláné, 
Andrédes Istvánné, Ihrig Károlyné, Kiss Györgyné, Némethy Fe- 
rencné, Májunké Egonné, Serényi Gusztávné, Zimmermann Ágos- 
tonné, özv. Orincsay Lajosné, Sajóhelyi Dezsőné, Czirják Antalné, 
Somssich Gyuláné, Bellák Sándorné, Neuber Edéné, Horcher Gyu­
láné, Száboly Dezsőné, Laczkovits Guidóné, Kérei Nagy Károlyné, 
Wandesmann Andorné, Spöttle Antalné, Taxner Béláné, Rásky 
Béláné, Palotay Ferencné, Reitzer Béláné, Káldor Ernőné, Freund 
Béláné, Kovács Józsefné, Zander Lászlóné, Palágyi Józsefné.

Leányok: Sáska Gabi, Wágner Cini, Hemm Condon, Paméla Con­
don, Karcsay Csilla, Alberty Mimi, Serényi Ágnes, Andriska Mag­
dolna, Tomka Ica, Jakab Hédi, Clément Mária, Csikász Paula, 
Juhász Erzsébet, Barabás Zsuzsa, Korompay Viola, Andrédes Aranka 
és Erzsiké, Brokés Kató, Kiss Irén, Némethy Gitta, Májunké Zsuzsa, 
Pavlovits Nelli, Magyarosy Lili, Cimmermann Irma és Elza, Inácsi 
Papp Irén, Sajóhelyi Erzsébet, Czirják Nelli, Neuber Eszter, Hor­
cher Ilona Mária, Salamon Magda, Szepessy Margit, Spöttle Olga 
és Liliké, Aquila Adler Gitta, Taxner Bizse, Palotai Aida és Er­
zsébet, Martos Vera, Reitzer Klári, Dudás Erzsébet, Káldor Ági, 
Freund Lili, Kovács Irén, Zander Márta, Pálffy Nóka, Farkas Zsuzsa.

MAf^ITHA IÓ7SFF úri- és női cipőszalon
fájós lábnak őrt liopäd-specialistája

BUDAPEST, IV., VÁCI-UTCA 45. * TELEFONSZÁM: 1 86 - 336 
Saját készttményű cipők állandó raktára. Nagy választék elsőrendű 

házicípőkben.

HHTTI TIVAnAP porcellángyáros, m. kir udv. szállító 
RU 1 1 L V, Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18
Óbudai porcellángyárának készítményei úgy minőségben, mint 
árban vezetnek. — Nagy választék üveg- és porcellán árukban

Kölcsön is ad alkalmakra hermelin-belépőt, bundát, keppet csekély díjért 
PALUGYAI Győző Viktor szűcs kölcsön=osztálya IV, Bécsbutca 5
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ST. MORITZ-1 LEVEL
Hihetetlenül melegen tűz a napfény, vakít a hó s a fehér 

hegycsúcsokkal szegélyezett St. Moritz most éli főszezonját. 
A nagy hotelek jégpályáin a megafonok édes és téli meló­
diákat harsognak bele a levegőbe.

St. Moritz tele van idegenekkel. Persze itt túlnyomó rész­
ben még mindig az angolok és amerikaiak vannak képviselve, 
de azért sok német, olasz és francia szót is hallani.

Feltűnő, hogy a nők milyen nagyszerűen öltöznek és mi­
lyen rosszul sminkelik magukat. A púder és rúzs a magas­
lati napfény következtében valahogyan lilává változik az 
arcukon s még a jobbik eset, ha csak a magukra rakott nagy- 
mennyiségű krémektől és olajoktól fénylenek. Viszont nagy-

S.'.-Moritzban: Lord T. H. Mounsleigh, Szilassy Nadine, Szilassy 
Gézáné, Lady Cliff.

Foto Flury (St. Moritz) /elvctele

\---- 41

szerű női sídresszek és olyan nutria- és nerzbundák láthatók, 
hogy nekünk, szegény pestieknek, szinte belekáprázik a 
szemünk.

A négyéves gyermekektől a nyolcvanéves öreg urakig min­
denki sportol. A sportversenyek jelentik itt a legkimagaslóbb 
társadalmi eseményeket s a műkorcsolyázó Európa-baj nok-

F öl deák Párisi Plissé’Himzö.üzemében 
Budapest, IV., Kossuth Lajos«utca 17. sz. 
(udvarban). Telefon: 384*060.

IV, Váchutca 21. sz. V, Szent Istvámkörút 26. sz. 
Legfinomabb férfhfehérneműek méret után a leggon­
dosabb kivitelben. Különleges fehérneműanyagok. 

Saját műhely.

Ságokon ott szorongott a tribünökön egész St. Moritz. A 
leglelkesebb drukker a szintén ittartózkodó Stahrenberg her­
ceg és fiatal felesége, a mozivilágból pedig Gustav Fröhlich 
és Lida Baarova.

St. Moritz a sok angol vendég dacára maga a kedély és 
meghittség. A bajnokságok után a Palace és a Grand Hotel 
vidám jégmatinét rendezett. A jégpályát a szélén felállított 
büffér kisasztalok és kényelmes karosszékek vették körül, 
melyeket zsúfolásig megtöltöttek az érdeklődők. Szólt a 
rezesbanda s vidáman korcsolyázó pincérek szolgálták ki a 
vendégeket.

A Souvrettában, St. Moritz legexclusivabb szállodájában 
rendezte Stahrenberg herceg az Európa bajnokságokon részt­
vevők számára az ismerkedési teát. A legtöbbet és legked­
vesebben velünk, magyarokkal beszélgetett. Sőt másnap, mi­
kor a versenyen megcsúsztam és elestem, éppen ők vigasz­
taltak a legmelegebben: ,,Einmal ist keinmal!" — nyugta­
tott meg a hercegné.

Ugyancsak a hercegi pár réz ideált a szezon legszebb bál­
ján, a versenyek után a Kulmban rendezett többszáz szemé­
lyes banketten is. A díjakat a hercegné osztotta ki, akit le­
barnult arcával és aranylamé estélyi ruhája felett földigérő 
hermelinkabátjában az estély legszebb jelenségének ítéltem.

Érdekes itteni sportspecialitás a ,,curling'’, amit főleg az 
idősebb angol bácsik űznek nagy buzgalommal. A jégen 
csúszkáló bádogkorong a játék lényege, amit seprők és a 
légáramlat segítségével igyekeznek egyik kapuból a másikba 
tolni. Izgalmasnak látszik, mégis alig hihető, hogy nálunk 
valaha is meghonosodjék.

A befagyott tavon gyönyörű lóversenyeket rendeznek, amit 
a Grand Hotel napozóterraszán állva, egy szál rövidujjú 
pulloverben nézünk végig. Pompás érzés, meseszép látvány.

Maga a város apró, régi házacskáival, zeg-zugos utcáival, 
szabálytalan kis tereivel leírhatatlanul kedves. S hogy a 
kontraszt annál meglepőbb legyen: az ódon kis házak föld­
szintjén olyan káprázatos sportfelszerelés-, parfőm-, ékszer- 
és virágüzletek pompáznak, hogy díszére válnának bármelyik 
világvárosnak. Nekem mindez újság s boldog vagyok, hogy 
itt lehetek az elegáncia, a gazdagság, a ragyogás és a luxus 
kis földi paradicsomában. Szilassy Nadine.

LINZER MARGIT ;=pia„t,,p,""u°vhTl
Rózsadomb II, Füge-utca 2/b - 11-es autóbusz - Telefon: 1-553-49

NEMZETI CASIKÓ nyilvános étterme Budapest, IV., 
Kossuth Lajos-utca 5. Különtermek esküvők, estélyek részére. 

Elsőrendű magyar és francia konyha.

HÖLGYEIM! LE A KÖTŐTŰVEL!
Itt a XX. század szenzációja, a szabadalmazott ,, K A I* I D 66 
KÉZI KÖTŐKÉSZÜLÉK. Munkája kézimunka. Min­
den kötési minta köthető. Néhány óra alatt köthet magának pullóvert,blúzt 

vagy ruhát. Kezelése egyszerű. Ára P 25 - Kérje 12. ismertetőt 
Áruforgalmi kft. ERZSÉBET-TÉR 4

Modern styb és festett bútorok, iroda* és konyhaberen* 
dezések kedvező fizetési feltételekkel.

Budapesti Műbútorasztalosok 
Szövetkezete

Veres Pálném. 2 - Apponyhtér 1
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Aligha van még egy olyan forgalmas és szűk utcája a fő­

városnak, mint a Váci-utca. Éppen ezért valósággal képtelen 
itt a közlekedés — különösen a déli órákban. Szóvá tettük 
legutóbb az autó parkírozást (amelyet úgy lehetne megoldani, 
ha a kocsik a Vörösmarty-téren és a Piarista-tér előtti ágon 
várakoznának) — most pedig a déli gyalogközlekedést kell 
kifogásolnunk. Feltesszük a kérdést: miképpen volna a közön­
ség figyelmeztethető, hogy a keskeny járdán hármas-négyesbe 
ne bandukoljanak úgy, mint élő forgalmi akadályok, hogy 
a gyerekkocsikat ne pont itt tologassák, ne csoportosuljanak 
a nyitott autók, ajtajai körül, a zsúrtémákat mellőzzék, ha 
két társaság akad össze, a kirakatoknál pedig ne úgy gyö­
nyörködjenek, — ismét nagyobb társaságban —, hogy a 
gyalogjárók miattuk kénytelenek legyenek kikerülni a kocsi- 
útra. A járda ugyanis, mégis elsősorban közlekedésre való. 

* * *
Valamikor így farsang idejében a bálokhoz valósággal 

hozzátartozott a hajnali gőzfürdő. A fürdő nyitást ép úgy 
megvárta a gavallérok egy része, mint a korhelylevest. A 
világ azonban nagyot haladt és ma már amerikai stílusban, 
olykor összeépítik a báltermeket a gőzfürdővel. Legalább is ez 
jutott eszünkbe, amikor legutóbb az egyik bálon olvastuk a 
csábító felírásokat, mint például: ,,dörzsölés 50 fillér, gőz­
fürdő 1.50. tyukszemirtás 50 fillér". No ez igazán pompás 
— megértük, hogy Gundel pompás korhelylevese után a bál­
terem lassan kint igazi gőzfürdővé alakul át. Nosza be a 
gőzbe, legalább azt is megtudjuk, miért nem használják ki 
kellően a természetnek ezt a nagyszerű ajándékát, ezt a pom­
pás vizei. Pedig itt nemcsak a gőzfürdő szokásos komfortja 
vár, hanem pihenni is lehet, hiszen mindenkinek egy pompás 
kül önágy at bocsát rendelkezésére a főváros. Csodálatos, mégis 
alig néhány ember lézengett az óriási csarnokban. Talán 
azért, mert itt tényleg csak a szerencsén múlik egy kiadós 
meghűlés. A szárazgőzből az ember egy szélfogó ajtó előtt 
jól kiizzadva, készen kapja a náthát.

* * *
Gondoltuk, a mai ifjúság inkább az uszodát kedveli. Be­

néztünk ide is és íme — mondd és írdd — déljelé egyetlen 
egy ember élvezte az azelőtt oly népszerű pezsgőfürdőt, a 
főváros büszkeségét. Egy ember bóbiskolt délben — talán 
éppen egy potyajegyes városatya — aki szereti a délelőtti 
magányt. Az emberkerülök számára azonban egy kicsit drága 
mulatság volt megépíteni ezt a luxusfürdőt és a fenntartása 
sem olcsó mulatság. Mi lehet vájjon az oka, hogy a legszebb, 
sőt európai értelemben vett csodaszép fürdőt nem látogatja a 
közönség? Pedig van itt büffé, mesterséges napfény és más

„MARGITHÍD“-PENZIÓ
V, Szent István-körút 2, V. 27. Lift. Telefon: 114-875. Központi fűtés.
Szép dunaparti szobák, kellemes otthon. — Jó ellátás. — Polgári árak

Alapítva: 1884-ben József főherceg ö kir. fensége udv. szállítója

jEohr ürma
cégtulajdonos: iíj. Nagy Imre L.
első budai virágkereskedése
Budapest II., Fő-utca 1. sz.

Legszebb virágok Telefonszám: 1-537-87

egyéb jók és mégis! (Nem érdemes arról beszélni, hogy min­
den kerület kapjon egy uszodát.)

Polgármester úr! Itt valami baj lehet a vezetéssel. Vájjon 
ki tevékenykedik itt a balkezes propaganda körül?

* * *

Lázár miniszter köztudomásúan nagyon szerény ember. 
Különösen jellemző reá ez a kis história, amely a napokban

Szentirmay Sándor dl.

történt meg vele. Harmadikgimnazista kisfiát várta a budai 
Verböczy-gimnázium előtt, várakozás közben találkozott egy 
barátjával, aki csatlakozott a miniszterhez és fel s alá sétálva 
beszélgettek. Az csak természetes, hogy nagyon sokan köszön­
tek a sétáló miniszternek, aki egyszerre csak magyarázóan 
fordult barátja felé és így szólt:

Tudod kérlek, erre nagyon sokan ismernek engem, a 
kisfiam ugyanis középcsatár az osztály futballcsapatában . . .

Szabadalmazott áramvonalas, 
süllyeszthetődetős gyermekkocsi

Buchwald Sándor
kir. udvari szállító

Budapest VI, Andrássysút 4
Modern csóbútorok
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Levendulaillatú
mint százéves vigjátéka, a ,,Csalódások”, amely most átala­
kított és felújított formában újból helyet kapott a Nemzeti 
Színház műsorán. Galamb Sándor dolgozta át a régi darabot, 
amely az elmúlt hosszú idő alatt is úgyszólván állandó mű­
sordarabja volt a Nemzetinek. Az új ,,Csalódások" stílusos 
körítést kapott, a színház Kisfaludy Károly legszebb verseire 
zenét íratott a fiatal zeneszerzőgárda egyik igen tehetséges

tys.»'

. -ifi

Ótáfrafüreden: Micheller Isfván, Takách István, Joóbné Richter 
Irén, Jászay Zoltánné, Micheller Ferencné, Horváth Béla, 

Micheller Istvánná, Stockinqer János.
Micheller I. felvétele

tagjával, Vincze Ernővel. Csupa sokszínű tarka csipke ez a 
munka, amely méltó módon fűszerezi a felújított darab han­
gulatát. Somogyi Erzsi, Lukács Margit, Lánczy Margit, Ághy 
Erzsi, Abonyi Géza, Pataky fenő. Gőzön Gyula, Kürti József. 
Vray Tivadar, valamint a kisebb szereplők kitűnő tempóval 
pergetik az előadást.

A Vígszínházban Fodor László új darabja, a ,.EIajnali ven­
dég" került színre szombaton este. Egy kis ruhatároslányról, 
meg egy enyhén léha grófúrfiról szól a történet, nem túlzott 
sok realitással, de meglepően éles és hatásos beállításban. 
Tulajdonkép ben bűnügyi történet a ..Hajnali vendég'', a 
darab legizgalmasabb felvonása is egy tárgyalóteremben tör­
ténik, egy sereg vígjátéki fogást azonban ez alkalommal is 
beleaplíkált a darabjába a szerző. Ügyes és szórakoztató a 
produkció, elég kellemes játék. Muráti Lili ismét meglepően 
jó a női főszerepben, kifogástalan alakítást nyújt Somlai 
Artur és a szokott vígszínházi nívón állanak Ráday Imre, 
Somló István, Ladomerszky Margit, Sulyok Mária és Gár­
donyi Lajos is.

A Magyar Színházban színre került új Vaszary-darab, a

BELVÁROSI ÚRI LEÁNY-OTTHON
Budapest V, Sas-utea 24. II. 2. Telefon: 121-855. A szülői házat
pótló szép úri otthon. Modern kényelem. Központi fűtés. Folyó meleg­

víz. Kitűnő ellátás (Diéta). Kívánatra elsőrangú referenciák.

,,Ketten egyedül", ha témájában nem is, a tendenciájában 
meglepően hasonlít Vaszary két év előtti darabjához, a ,,Há­
zasság"-hoz. Ez alkalommal is enyhén amorális alakokat 
szerepeltet Vaszary a színpadán, elsősorban mulattatni akar, 
van azonban néhány komoly mondata is a nézők számára. 
A darab néhol kissé goromba, a közönség nagyrésze azonban 
úgylátszik szívesen látja és hallja az eféle mondatokat, mert 
a főpróbán egymást érték a nyíltszíni tapsok. Az előadás jó. 
Lázár Mária, Törzs Jenő, Hajmássy Miklós, Bilicsi Tivadar, 
Kormos Márta, Szaplonczay Éva, Pártos Gusztáv, Földényi 
László kifogástalanok.

Az Andrássyúti Színházban színrekerült francia-magyar 
operett az ,,A hölgy hozzám tartozik" unalomtenger és szürke 
sablon. A meséről kár beszélni, az efféle francia bohózatok 
már régen idejüket múlták. Lisemann Mihály muzsikája 
próbál egy kis színt lopni az unalmas viccek és a készenvett 
fordulatok közé — csodát azonban nem tehet ő sem. A sze­
replők pedig jók: Sennyei Vera, Vaszary Piroska, Simor 
Erzsi, Kiss Manyi. Dénes György, Szakáts, Z. Molnár, Kabos 
Gyula és Pethes Ferenc pompás kedvvel mókáznak — a da­
rab azonban sorsát nem kerülheti el.

FARSANGI COCKTAIL-RECEPTEK
Az idei házibálok egyik nagy sikere az otthon kevert cocktailok, 

melyek ebben a rovatunkban közölt receptek után készülnek. Ez­
úttal újabb három kitűnő cocktail keverési módját ismertetjük olva­
sóinkkal. A receptek mindegyike az egyszerűség céljából egy talpas 
borospohár mennyiségére van összeállítva, ha tehát harmadukról 
van szó, az összeállításnál mindig a pohár űrtartalma a mérvadó.

A keveréshez és hűtéshez apró darabokra tört mosott étjeget 
használunk.

Side Car.
Mi rész Dreher Triple sec,
Mi rész Dreher Cabinet Brandy 
Mi rész citromlé

shakerben egy darabka jéggel jól összerázni, majd leszűrve pohárba 
töltjük.

Champagner Side Car.
Mt rész Dreher Triple sec,
Mt rész Dreher V. S. O. Brandy,
Mt citromlé

két-három darabka jéggel shékelni, majd leszűrve poharakba töltve, 
a poharakba még egy negyed rész édeskés pezsgővel töltjük fel. 

Brandy Cocktail.
2 löttyentés Angostura (kb. 10—16 csepp),
2 löttyentés Dreher Orange Curacao,
1 dupla rész (Mi deci) Dreher Cabinet Brandy 

a shakerben jól összerázva, majd poharakba töltjük.
Champs Elysées.
Ml rész Dreher Cabinet Brandy,
Mt rész Chartreuse,
Mt rész édesített citromlé,
1 löttyentés (8—10 csepp) Angostura 

shakerben jól összekeverve, poharakba töltve.
A citromot, narancsot citromnyomón nyomjuk át és szűrve tegyük 

shakerbe.
Érdeklődőknek a cocktailjeink elkészítéséhez esetleges más kí­

vánságuk elintézésére készséggel nyújtunk felvilágosítást.

Megbízható, szakképzett 
ÁPOLÓKAT, ÁPOLÓNŐKET, 
MASSZŐRÖKET fürdőmestereket küld

Közegészségügyi Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége 
Budapest, VI., Rózsa-utca 44 Telefon: 123-830
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KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalón, IV., Váci-utca 21. 

Telefon: 186-038.

ÚJÍTÁS A KIKÉSZÍTÉSBEN.
Ismerni a kikészítést, az nem minden, tudni is kell meg­

csinálni. Nehéz ebben a szakmában újítani, de egy holly­
woodi mester mégis mutat egy új eljárást, mely kissé forra­
dalmasította a kikészítést. Például a szemfestéket a púdero 
zás előtt teszi fel; az orcák színezésére egyfajta compakt 
púdert használ, amelyet közvetlenül a kikészítő krémre tesz, 
anélkül, hogy a legkevésbbé dörzsölné vagy ütögeiné az arcot. 
Lássuk, mit kell tennünk, hogy tökéletesen legyünk kifestve? 
Ennél a hollywoodi mesternél legelsősorban a jól előkészí­
tett szép bőr a fontos minden egyes esetben, mintahogy a 
festőnek sem mindegy, hogy milyen vásznat használ egy 
olajfestmény elkészítéséhez. Ha tehát bőrhibák vannak, — 
túlszáraz bőr, vagy túlzsíros, először is azt kell ápolni.

Azután arra kell törekednünk, hogy a kikészítés „termé­
szetes’' legyen, hogy azt a látszatot keltse, hogy ezt a termé­
szet adta, ez a bőr eredeti mii nős égé és színe.

Természetesen mindezek előtt a legfontosabb egy jól 
végzett arcmasszázs és egy bőrtápláló, esetleg regeneráló 
krém használata. Vonatkozik ez elsősorban a kissé száraz 
és túlszáraz bőrre, mert ez utóbbi a zsíros krém használata 
után is néhány óramulva száraz lesz, úgy, hogy itt gyakori 
ismétlésre van szükség. Az érthető, hogy ha egy bőr nin­
csen kellőképpen ápolva, előkészítve és táplálva, úgy a fes­
tékkel sem érhetjük azt a hatást, amit egy jól ápolt arc mu­
tat, mert a festés csak akkor tökéletes, ha az alap elő van 
készítve. A természetes bőrrel rendelkezőknek mindez 
kisebb jelentőségű. Ez esetben a jó bőrápoló, melyet este 
felteszünk, elegendő; termesztésen előzőleg olajjal kell az 
arcot letisztítani, hogy a bőrnek a pihenést megadjuk. A 
zsíros bőrnek a legjobb egy lotion na I való lemosás és szárító 
pórusösszehúzó folyadék használata; ezután a bőrt áttörülve, 
egy enyhén tapadó púderalatti krémre készítünk.

BARONESS: Az estélyi kikészítést legjobb, ha szakemberrel csi­
náltatja, mert egyedül csinálva sohasem tökéletes.

CS. MARIETTA: Csak annyit ezúton, hogy az amerikai módsze­
rünk bevált, a legjobb eredménnyel nyújtunk derekat és nyakat.

SZOMORÚ ASSZONY: Egy kezeléssel 50—100 dk-ig is fogy­
hat. Petyhüdtség nincs, mert beizmosítjuk.

A
A derékvonal, éppen úgy mint a nyak, két=, három?, í 
négy centiméterrel nyújtható. »Royal« kozmetikai 
szalon. Budapest IV, Váci u. 21. Telefon : 18-60-68

IHI OBIVÁ TIMI OTOIÜOY
Ú RI SZABÓSÁGA
Dr. József Ferenc főherceg úr ő királyi 
fensége udvari és kamarai szállítója

Budapest, IV., Váci ucca 36.
Telefon: 1-822-47

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
K. U. K. Meddő és felesleges viták ezek. Azt hisszük azonban, 

hogy ma már többségben vannak azok, — akik inkább hallgatnák 
ma is a Goíteihaltét, csak létezne még a monarchia, — a nagy és 
boldog gazdasági egység. Legtöbben pedig a vezényszóra nézve is 
így gondolkoznak. (Lefogytunk és lehiggadtunk!)

T. ILONA. A közéletben szereplő emberek iránt — amennyiben 
őket személyesen ismerjük — némi elfogultságot kell önmagunkon 
konstatálni. Ugyanez all a színészekkel és a színésznőkkel szemben 
is. Ha személyes ismerőseink, akkor rendesen szimpatikusakban 
ítéljük meg a játékukat is. Es így ha a magánéletüket kedvező be­
állításban ismerjük, — különösen a nőknél, — akkor önkéntelenül 
is a hívei közé számítunk. Körülbelül ez a magyarázat a jelen 
esetben is!

B. I.-NE. Igaza van, a kiskorú leányán mit sem változtat az, 
ha elviszi egy bálba vagy pláne egy kisebb táncestélyre és azt nem 
lehet mondani, hogy nem oda való. Ennek dacára, ameddig iskolába 
jár és ha az osztályfőnöknő ezt kifogásolja, — azt tessék respek­
tálni. Akkor nem kell letagadni, ha ott volt egy estélyen. Ebben 
mi nem segédkezünk.

M. ÁKOS. Értjük, hogy dühös, — és nevezze bármennyire is 
zúgsajtónak őket, mégis azt ajánljuk, hogy ne csináljon botrányt, 
mert ezzel éppen az ellenkezőjét éri el. Tegye meg az indokolt ki­
fogásait és inkább kérje meg őket, hogy a jövőben az ilyen meg­
jegyzésektől tartózkodjanak. Higyje meg, ennek több értelme van, 
mint egy botránynak, amelyre azt mondhatják: aki haragszik, annak 
nincs igaza.

VIDÉKI BÍRÓ. Az nem áll, hogy mindenkinek kell társasági 
életet folytatni. Ha a társadalmi pozíciója erre nem kényszeríti, 
úgy csakis azokkal tartsanak fel ilyen értelmű társasági érintkezést, 
aki Önöknek személyszerűleg megfelel.

HÁLÁTLAN. Az emberek hálátlanságáról oldalakat írhatnánk, 
személyekkel és egyéb adatokkal körítve. A jó pap holtig tanul. 
A jövőben legyen óvatosabb az álszenteskedőkkel és a hízelgőkkel 
szemben. Most már ezt le kell nyelni!

HYMEN. Ez izlés dolga és erre nézve semmiféle direktívák nin­
csenek. Vannak, akik az eljegyzési értesítőn csupán a szülők neveit 
írják ki, — tehát minden állás és címek nélkül, — viszont mások 
fontosnak tartják még azt is, hogy ki volt a békeidőben annak az 
ezrednek a névleges tulajdonosa, melynek a kötelékéhez a néhai 
papa valamikor mint tartalékos hadnagy tartozott. Egyébként a vő­
legény szüleinek a nevét praktikus megemlíteni, különösen akkor, 
ha őneki nincs olyan állása, amivel elbüszkélkedhetne és így fő­
képpen arra nősül, hogy az apjának a fia.

T. L. 1. A legritkább esetben sikerül összeválogatni egy olyan 
társaságot, ahol csupa hasonló emberek találkoznak. Ez rendesen 
magától szokott kialakulni és nem igen lehet erőltetni. A legtöbb­
ször az egyik többnek tartja magát a másiknál, — különösen az 
asszonyok. 2. A nagy ismeretségnek legfeljebb az az előnye, hogy 
válogathat közöttük. De ha mindegyiknek eleget akar tenni, akkor 
sok aprehenzióval kell számolnia. Leépíteni!

MAGDI. Miért tőlünk kérdi ? Ha rokonok, — akkor Önnek 
alkalma van megkérdezni tőle, hogy előfizetőnk-e? Sőt akkor a 
kérdést hozzá intézze. Mi szívesen állunk szolgálatukra.

ABBÁZIA. Ha aszerint disztingvál, hogy új, vagy régi divatú 
frakkjuk van, — akkor jobb, ha nem a férfiak, hanem a férfiszabó 
ipar iránt mutat érdeklődést. Például egy férfi szabót boldogítson.

EMŐKE. Egyeztesse össze a kettőt, — bálozzon is és síeljen is. 
Hogy mikor, azt nem határolhatjuk meg, mert mindkettő időhöz 
kötött. Ha szerencséje van, mindkettőt elcsípheti.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29. Mindenért 
elküldenek.

T örök-Penzió
megnyílt a Lukács-fürdőnél. Budán, Török-utca 10. 
Gyönyörű, higiénikus, folyóvizes szobák, 
kitűnő ellátás. Lifthacználat díjtalan,

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.
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Darányi Kálmánná
Veres udv. és Icám. fényképész felvétele (Dorottya-ulca 1)
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